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ŽUPNE OBAVIJESTI
MINISTRANTI

Nedjelja, 25. 1. u 9:00: Grupa br. 2.
Nedjelja, 25. 1. u 11:00: Grupa br. 1.
Nedjelja, 1. 2. u 9:00: Grupa br. 4.
Nedjelja, 1. 2. u 11:00: Grupa br. 3.

ČITAČI
Nedjelja, 25. 1. u 9:00:
Rafael Mandić, Mia Čule (Dražana).
Nedjelja, 25. 1. u 11:00:
Ivan Ereš (Velimira), Dragan Bevanda.
Nedjelja, 1. 2.  u 9:00:
Marko Lončar, Petra Čule.
Nedjelja, 1. 2.  u 11:00:
Ivano Vrebac, Iva Džeba.

ČIŠĆENJE CRKVE
Ivan Čule (Markanov), Ljilja Marijano-
vić, Branka Vrebac. Molio bih da se 
crkva i novi wc očiste u subotu, 31. 
siječnja.

Hvala svima na čišćenju crkve.

NAŠI POKOJNICI
- 16. 1. umro je Andrija Kordić 
(1940.) iz Mostara. Sahranjen je 18. 
1. na groblju Sretnice.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine!

DAROVATELJI ZA CRKVU 
I REDOVINU

Tomislav Čule (Andrije) 120, Ružica 

Mandić (Pere) 120, Andrija Vidačak 
(Boška) 100, Miroslav Pušić (Ilije) 
100 €, Ivan Ćorić (Drage) 200, Sla-
ven i Sanja Bevanda 150, Dragan 
Mandić (Ilije) 100 €, Ilija Čule (Zogić) 
120, Obitelj + Dinka Čule 100 €, Dra-
ženko Marić 120, Dragan Marijanović 
(Ivana) 120, N.N. 500, Marinka To-
mić (Ive) 120, N.N. 150, N.N. 100 €, 
Namex 50, Stojan Ćorić (Žarka) 130, 
Ivica Puce (Stanka) 160, Martin Mari-
janović (Andrije) 100 CHF.
Ovo je popis darovatelja koji su dali 
svoj prilog do 31. 12. 2025. godine. 
Svim darovateljima iskrena hvala!

PRIMANJE MISA ZA OŽUJAK
Od nedjelje, 1. veljače, počinjem pri-
mati misne nakane za mjesec ožujak 
2026., onim rasporedom kako se vi 
prijavite. Molim vas, dođite osobno u 
ured i prijavite termin za svetu Misu, 
a ne telefonom.

VEČER BOŽJE RIJEČI
I u ovoj godini smo nastavili s našim 
biblijskim večerima, koje smo nazvali 
Večer Božje Riječi, dva puta mjeseč-
no. Svi koji žele nešto više naučiti o 
Bibliji ili razmatrati o nedjeljnim čita-
njima dobro su došli na ove susrete 
koji počinju u 19:00 sati.
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Godište VI.- br. 2/2026. (115) - 18. siječnja 2026.
 Liturgijska godina A

MOLITVENA OSMINA ZA JEDINSTVO KRŠĆANA 
Od 18. do 25. siječnja traje Molitvena osmina za jedinstvo kršćana. I kao za-
jednica, ali i osobno, molimo „predobroga Boga da po zagovoru apostolskih 
prvaka Petra i Pavla u svojoj Providnosti razjedinjeno sjedini i nepomireno 
pomiri“. Osmina završava na blagdan Obraćenja svetog Pavla, 25. siječnja. 

NEDJELJA BOŽJE RIJEČI
Papa Franjo je 2019. godine u svom apostolskom pismu „Aperuit illis“ uteme-
ljio nedjelju posvećenu Božjoj riječi, u povodu 1600 godina od smrti svetog 
Jeronima, velikog poznavatelja Svetoga pisma i prevoditelja izvornih biblijskih 
tekstova na latinski. Papa nas je pozvao da po nedjelji posvećenoj Riječi pora-
ste duhovna bliskost sa Svetim Pismom. Inicijativa potiče na bolje razumijeva-
nje Pisma, povezujući ga s tradicijom i životom vjernika, kako bi se Božja Riječ 
doživjela kao živa, a ne samo kao povijesni tekst.

TEČAJ PRIPRAVE ZA SAKRAMENTALNI BRAK 
Na našoj internet stranici stavili smo raspored tečajeva priprave za sakramen-
talni brak u župama naše biskupije. Za tečaj se nije potrebno prethodno prijav-
ljivati, nego se ispuni prijavnica prve večeri tečaja. Potvrda o tečaju dobiva se 
zadnje večeri. Dragi mladi, bez obzira kad se planirate vjenčati, dobro je da na 
tečaju priprave za sakrament braka sudjelujete na vrijeme. Čak ako imate oz-
biljnu vezu, ali još ne razmišljate o nekom konkretnom datumu svog vjenčanja, 
tečaj će vam sigurno pomoći da se pripravite za brak i da bolje upoznate jedno 
drugo. Potvrde koje dobijete na kraju tečaja vrijede neograničeno.

ŽUPNI VJERONAUK 
U subotu, 24. siječnja, nastavljamo s redovitim župnim vjeronaukom za prvo-
pričesnike u 10:00 sati. Vjeronauk za krizmanike nastavljamo u subotu, 31. 
siječnja, u 9:00 sati. Za ostalu školsku djecu organiziramo redovito subotnje 
vjeronaučne susrete, male oratorije. O tome ćemo nešto više reći u idućem 
broju župnoga lista, te napisati raspored i novosti za našu djecu koju im pri-
premaju naši animatori. Molio bih i djecu i roditelje na redovitost dolaska na 
ministriranje, čitanje i probe dječjeg zbora.



 2. NEDJELJA KROZ GODINU            18. - 24. 1. 2026. “A”   3. NEDJELJA KROZ GODINU           25. - 31. 1. 2026. “A” 

RASPORED SVETIH MISA

 Ponedjeljak, 19. siječnja
 
 Utorak, 20. siječnja 
 18:00	 Frano Božić za + Danu, Lucu,
	 Matiju, Nikolu, Mandu 
	 i ostale ++ iz obitelji 
	
 Srijeda, 21. siječnja
 7:30 	 Adriano Božić za + Ljilju, 	
	 Miru, Nikolu, Ljubicu 
	 i ostale ++ iz obitelji
	
	 Sretnice
 8:00	 Obitelj za + Ivana Kordića
	 Prva godišnjica smrti

 Četvrtak, 22. siječnja
 18:00	 Vidan i Nikola za + Matu, 	
	 Anđu, Franju 
	 i ostale ++ iz obitelji Rozić 
	
 Petak, 23. siječnja  
 7:30 	 Katica Milićević za + Zoru, 	
	 Vinka, Janju, Martina, Katu 
	 i ostale ++ iz obitelji Puce
 19:00	 Večer Božje Riječi
  
 Subota, 24. siječnja  
 7:30	 Ivanka Mandić za + Matu, 	
	 Mandu, Nedu, Stoju, Jelu 
	 i ostale ++ iz obitelji Mandić

 Nedjelja, 25. siječnja  
 	 Nedjelja Božje Riječi
 9:00	 Na nakanu
 11:00	 Za narod

RASPORED SVETIH MISA

 Ponedjeljak, 26. siječnja 
 7:30 	 Obitelj za + Antu, Vinka, 
	 Danicu i ostale ++ 
	 iz obitelji Smiljanić

 Utorak, 27. siječnja 
 
 Srijeda, 28. siječnja
  
 Četvrtak, 29. siječnja
 
 Petak, 30. siječnja
 
 Subota, 31. siječnja
 7:30	 Drago Bevanda za + 
	 Cvitana, Anicu 
	 i ostale ++ iz obitelji Bevanda
 
 Nedjelja, 1. veljače 
 9:00	 Na nakanu
 11:00	 Za narod 

GROBLJE SAJMIŠTE
Još jednom potičem sve članove 
groblja Sajmište da uplate godišnju 
članarinu. Članarinu možete uplatiti 
preko našeg računa i aplikacije koju 
imate na internet stranici https://
grobljesajmiste.org. Ako to netko 
ne može, onda možete uplatiti na-
kon nedjeljnih svetih Misa u župnom 
uredu kod članova odbora groblja 
Sajmište do kraja mjeseca siječnja. 
Molim vas, nastojte se držati ovih 
preporuka. 

	

	 N	   18	 2. NEDJELJA KROZ GODINU
	 P 	 19	 Mario, Ljiljana, Senka, Marta
	 U	 20	 Fabijan, Sebastijan, Henrik 
   S	 21	 Agneza, Janja, Neža, Ines
	 Č	 22	 Vinko Pallotti, Irena, Linda, Vice
	 P	 23	 Emerencijana, Ema, Milka
	 S	 24	 Franjo Saleški, Bogoslav, Ksenija

	

	 N	 25	 3. NEDJELJA KROZ GODINU 
	 P 	 26	 Timotej i Tit, Bogoljub, Paula 
	 U	 27	 Angela Merici, Elvira, Julijan
   S	 28	 Toma Akvinski, Tomislav, Leonard
	 Č	 29	 Valerije, Konstancije, Zdeslav
	 P	 30	 Hijacinta, Martina, Gordana, Tina
	 S	 31	 Ivan Bosco, Marcela, Vanja

LITURGIJSKA ČITANJA

1. čitanje: Iz 49,3.5-6
Otpjevni ps.: Ps 40,2.4ab.7-10
2. čitanje: 1Kor 1,1-3
Evanđelje: Iv 1,29-34

U ono vrijeme: Ivan ugleda Isusa gdje 
dolazi k njemu pa reče:
»Evo Jaganjca Božjega koji odno-
si grijeh svijeta! To je onaj o kojem 
rekoh: Za mnom dolazi čovjek koji je 
preda mnom jer bijaše prije mene! Ja 
ga nisam poznavao, ali baš zato do-
đoh i krstim vodom da se on očituje 
Izraelu.«
I posvjedoči Ivan: »Promatrao sam 
Duha gdje s neba silazi kao golub i 
ostaje na njemu. Njega ja nisam po-
znavao, ali onaj koji me posla vodom 
krstiti reče mi: ’Na koga vidiš da Duh 
silazi i ostaje na njemu, to je onaj koji 
krsti Duhom Svetim.’ I ja sam to vidio 
i svjedočim: on je Sin Božji.«      
                       

Riječ Gospodnja

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Iz 8,23b–9,3
Otpjevni ps.: Ps 27,1.4.13-14
2. čitanje: 1Kor 1,10-13.17
Evanđelje: Mt 4,12-23

Kad je Isus čuo da je Ivan predan, povuče 
se u Galileju. Ostavi Nazaret te ode i nastani 
se u Kafarnaumu, uz more, na području Ze-
bulunovu i Naftalijevu da se ispuni što je re-
čeno po proroku Izaiji: »Zemlja Zebulunova 
i zemlja Naftalijeva, put uz more, s one stra-
ne Jordana, Galileja poganska –narod što 
je sjedio u tmini svjetlost vidje veliku; onima 
što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka 
osvanu.« Otada je Isus počeo propovijedati: 
»Obratite se jer približilo se kraljevstvo ne-
besko!« Prolazeći uz Galilejsko more, ugle-
da dva brata, Šimuna zvanog Petar i brata 
mu Andriju, gdje bacaju mrežu u more; bi-
jahu ribari. I kaže im: »Hajdete za mnom, 
učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni brzo osta-
ve mreže i pođu za njim. Pošavši odande, 
ugleda druga dva brata, Jakova Zebedejeva 
i brata mu Ivana: u lađi su sa Zebedejem, 
ocem svojim, krpali mreže. Pozva i njih. Oni 
brzo ostave lađu i oca te pođu za njim. I obi-
lazio je Isus svom Galilejom naučavajući po 
njihovim sinagogama, propovijedajući evan-
đelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i 
svaku nemoć u narodu. I glas se o njemu 
pronese svom Sirijom. I donosili su mu sve 
koji bolovahu od najrazličitijih bolesti i pat-
nja – opsjednute, mjesečare, uzete – i on 
ih ozdravljaše. Za njim je pohrlio silan svijet 
iz Galileje, Dekapola, Jeruzalema, Judeje i 
Transjordanije.                   Riječ Gospodnja.


